

Отзыв

на автореферат диссертации Коростелевой Марии Валерьевны на тему «Оценка перспективности интродукции древесных растений для озеленения на Среднем Урале» на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности: 4.1.6 – лесоведение, лесоводство, лесные культуры, агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация

Актуальность исследования не вызывает сомнений в связи с востребованностью участия интродуцентов в ландшафтном обустройстве территорий. Кроме того, необходимо применение современных методов в теоретических и практических исследованиях в области использования интродуцентов в городском озеленении.

Научная новизна диссертационной работы состоит не только в том, что впервые автором установлены перспективность (устойчивость) и декоративность 36 видов, сортов и форм лиственных и 31 хвойных интродуцентов, но и предпринята попытка определить влияние условий среды г. Екатеринбурга на состояние древесных интродуцентов и возможность их использования при озеленении на Среднем Урале.

Отмечена теоретическая и практическая значимость работы. Полученные результаты могут быть использованы при озеленении в г. Екатеринбурге и других городах Среднего Урала.

Работа соискателя содержит определенный объем экспериментальных материалов, отмечается комплексный подход автора к решению поставленных задач с применением общепринятых методик. Результаты диссертационных исследований апробированы на конференциях различного уровня.

В качестве пожелания: рекомендуем указывать сначала видовое название растения, а затем его сорт либо форму, например: яблоня гибридная «Мокум» (*Malus hybridus* «Mokum»).

Диссертационная работа соответствует паспорту специальности 4.1.6 – Лесоведение, лесоводство, лесные культуры, агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация (сельскохозяйственные науки) и требованиям Постановления Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 «О порядке присуждения ученых степеней» (с изменениям и дополнениями), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Коростелева Мария Валерьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.1.6 – Лесоведение, лесоводство, лесные культуры, агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация.

Отзыв подготовили:

Аксянова Татьяна Юрьевна, кандидат сельскохозяйственных наук (научная специальность, по которой защищена диссертация: 06.03.01 «Лесные культуры, селекция, семеноводство»), доцент кафедры селекции и озеленения ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева»; почтовый адрес - 660037, г. Красноярск, просп. им. «Красноярский рабочий», 31; <http://www.sibsau.ru/> телефон: 89233015832; адрес электронной почты - aksyanova.t@gmail.com

31.03.2025



Т.Ю. Аксянова

Братилова Наталья Петровна, доктор сельскохозяйственных наук (научная специальность, по которой защищена диссертация 06.03.01 «Лесные культуры, селекция, семеноводство»), профессор, зав. кафедрой селекции и озеленения ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева», почтовый адрес: 660037, Россия, г. Красноярск, пр. им. газеты «Красноярский рабочий», 31; <http://www.sibsau.ru/> телефон: +79082166980 E-mail: nbratilova@yandex.ru

31.03.2025



Н.П. Братилова

Подпись Аксянова Т.Ю. Братилов Н.П.
УДОСТОВЕРЯЮ ЗАМЕСТИТЕЛЯ
НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ
ПО РАБОТЕ С ПЕРСОНАЛОМ

И.В. Лукин
31.03.2025

